

习近平向印尼总统佐科致慰问电

新华社北京12月24日电
12月24日，国家主席习近平就印度尼西亚巽他海峡近日发生海啸灾害向印尼总统佐科致慰问电。

习近平在慰问电中表示，惊悉

印度尼西亚巽他海峡发生海啸灾害，造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，向你并通过你，向遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属、受伤者和灾区人民表示诚挚

的慰问。

印尼是中国的友好邻邦，印尼人民遭受灾害，我们感同身受。我相信，在你和贵国政府坚强领导下，印尼人民一定能够克服困难，早日重建家园。

为实体经济注“活水” 为特色产业“贷”活力

中国农业银行衡阳分行融入地方经济发展，持续加大信贷投放力度，拟在明年一季度个人贷款进军100亿元，净增公司类贷款15亿元

习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代新作为新篇章

本报讯（记者 张建新）人勤春来早。在各大银行年末冲刺的关键时期，农行衡阳分行已经敲定明年工作思路：把大力发展资产业务作为全行的“第一工程”，尤其是加大对实体经济信贷业务的支持。据透露，该行拟在明年一季度个人贷款进军100亿元，净增公司类贷款15亿元。

该行党委书记蒋祁认为，从前三季度衡阳实现地区生产总值位居全省首位的形势来看，商业银行服务实体经济有了良好的环境和广阔的舞台。基于此，农行衡阳分行将积极主动融入地方经济发展中，持续加大信贷投放力度，为实体经济投入源源不断的资金供给。

据介绍，该行将重点围绕全市振兴实体经济“3311”工程，支持全市重点项目、重点企业、园区企业、普惠小微企业、个人生产经营贷款和“三农”客户群等。为此，该行已积极向农行总行、农行湖南省分行争取政策倾斜，目前有3000万元小微企业信贷审批权，有2亿元流动资金贷款用信权限。同时，该行已成功获得农行总行批准为全国农行100个重点城市

行，争取了更多的信贷产品创新、信贷业务授权、信贷规模倾斜等优先发展措施，对行业重点客户的用信权限可放大到7亿元，足够满足我市市场资金需求。尤为值得一提的是，该行对普惠金融贷款一律执行基准利率下浮10%，即不超过3.915%，并开辟了快捷的信贷审批“绿色通道”，为地方经济发展注入更多“活水”。

为了支持实体经济发展，农行衡阳分行深入市场调研后推进“增量、增信、增产品”的策略，持续对产品工具、经营模式、业务流程再造，提升服务实体经济的精准性和有效性。比如根据民营企业抵押不足的现状，陆续推出“微捷贷”“银税通”“数据网贷”等创新产品为企业精准授信，提高企业贷款的获得率和覆盖面；为免除企业贷款“过桥”成本，创新推出了“连贷通”“智动贷”等便利借款主体的业务，实现资金体内循环；为加大办贷效率，该行还推出资产业务发展“21条”意见，推行前后台平行作业、落实限时办结机制、优化信贷业务流程、缩短贷款调查、审查、审批和放款等环节时间，以最快速度满足市场主体的融资需求。

记者了解到，该行明年还将在服务“三农”

上做文章。一方面，围绕市委、市政府提出的“打造中国油茶产业第一强市”目标，积极开展金融创新，全力支持油茶特色产业做大做强。2018年，该行油茶贷款达1.75亿元，领跑全市金融机构，明年将持续加大力度推进此类贷款；另一方面，将深耕县域市场，甄选30个乡镇网点进行农业特色网点建设，助力农业特色产业发展。

■记者短评：

农行衡阳分行的系列举措让人感受到来自金融机构的暖意。

首先，一些抵押不足的企业能通过“微捷贷”“数据网贷”贷款了，这些集准入门门槛低、流程简单、审批快速等特点于一身的产品，较好地缓解了企业“融资难”。

其次，基于普惠金融的情怀，一些贷款的利率在基准利率上下浮10%，让企业节省了成本，较好地缓解了企业“融资贵”。

更让人欣喜的是，类似以“连贷通”等业务为依托的“借新还旧”模式，让企业经营和贷款期限不匹配的现象减少，帮助企业化解“还款难”。

总体而言，我们能看到，在服务全市实体经济、推动高质量发展上，衡阳金融机构一直在行动，成效也越来越明显，我们期待更多像农行衡阳分行这样的一马当先者，来助力衡阳实体经济稳步向前。

努力维护社会公平正义

“两院”工作报告征求政协委员意见，廖炎秋主持座谈会并讲话

本报讯（记者 武孝军）12月24日上午，市政协召开市“两院”工作报告征求意见座谈会。市政协主席廖炎秋主持并讲话。

会议听取了市中级人民法院、市人民检察院工作报告起草情况的说明，与会人员对市“两院”一年来的工作予以充分肯定，对两个报告的修改提出了意见和建议，为市“两院”的工作积极建言献策。

聆听大家发言后，廖炎秋以“肯定、看法、希望”作了总结讲话。谈到“肯定”时，

他说，市“两院”讲政治、顾大局，忠实履行法律监督职责，全力服务全市中心工作，有力维护了社会公平正义，工作成绩表现为“班子越来越强、素质越来越高、作为越来越大、评价越来越好”。谈到“看法”时，廖炎秋认为，市“两院”的工作报告“结构很好、文字精炼、总结实在、特色明显”。同时，他对市“两院”工作报告的修改、完善，点对点地提出了一些具体意见。讲到“希望”时，廖炎秋要求，全市各级政协组织及广大政协委员要对“两院”工作多宣传、多理解、多支持，希望“两院”与政协及政协委员多

联系沟通、多开展活动、多发挥政协民主监督小组的作用，不断开创工作新局面，为把衡阳建设成为名副其实的省域副中心城市和最美地级市提供更加有力的司法保障。

市中级人民法院院长张经伟、市人民检察院检察长刘孙承表示，一定认真梳理、研究、吸纳市政协的真知灼见，进一步修改、完善好报告，并将其作为转变作风、改进工作的强大推力。

市政协副主席谢明芳、许云生、黄保锦、汪维、肖吉顺、谢肃参加会议。

1200多名党员 领到别样“组织生活日历”

东阳渡街道党工委结合党员生活需求和工作需要，专门设计制作了这份日历，提醒广大党员时刻不忘初心、牢记使命，认真扎实过好组织生活。

本报讯（文/图 记者 胡建军 通讯员 戴昕鹏）记者昨日从珠晖区东阳渡街道了解到，到12月21日，该街道已将专门设计制作的“组织生活日历”发放到1200多名党员手中，提醒广大党员时刻不忘初心、牢记使命，认真扎实过好组织生活。

据了解，12月18日，东阳渡街道党工委结合党员生活需求和工作需要，以落实我市“五个日子”制度为基础，以“三会一课”“主题党日”制度为载体，设计制作出了这份别样的“组织生活日历”，以不同颜色突出不同的组织生活内容。其中用红色五角星将每

月第一个工作日标注为党费收缴日，提醒每名党员按时交纳党费；用蓝色标注组织生活开展日，要求各党支部在标注期间开展“三会一课”“主题党日”等活动；用红色标注督查工作日，每月利用三天时间对各支部工作开展情况进行常态化抽查检查，抓好工作落实；用深红色标注节假日，提醒广大党员干部劳逸结合。

东阳渡街道党委书记刘卫说：“这份‘组织生活日历’别具特色。”街道党员把日历都张贴在家中的醒目位置，“既强化党员身份意识，又提醒党员遵章守纪，履职尽责，切实过好组织生活。”

关注冬季防火，提高消防意识。
用火用电用气，安全从我做起。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345

印度尼西亚巽他海峡发生海啸灾害

习近平向印尼总统佐科致慰问电

新华社北京12月24日电
12月24日，国家主席习近平就印度尼西亚巽他海峡近日发生海啸灾害向印尼总统佐科致慰问电。

习近平在慰问电中表示，惊悉

印度尼西亚巽他海峡发生海啸灾害，造成重大人员伤亡和财产损失。我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，向你并通过你，向遇难者表示深切的哀悼，向遇难者家属、受伤者和灾区人民表示诚挚

的慰问。

印尼是中国的友好邻邦，印尼人民遭受灾害，我们感同身受。我相信，在你和贵国政府坚强领导下，印尼人民一定能够克服困难，早日重建家园。

我市举行纪念

衡阳民盟成立70周年大会

胡颖、廖健出席并讲话

本报讯（记者 许珂）12月24日，我市举行“不忘初心·携手同行”纪念衡阳民盟成立70周年大会，回顾衡阳民盟走过的光辉历程，展望多党合作事业发展的美好前景。省政协副秘书长、民盟省委专职副主委胡颖，市委副书记、统战部长廖健出席大会。

7年来，民盟衡阳市委秉承光荣的革命历史和优良传统。特别是近年来，民盟衡阳市委充分发挥民盟专家学者荟萃的人才优势，积极履行参政党职能，提交建议和提案400余件，反映社情民意1000余条，为衡阳经济社会发展作出了诸多贡献。

胡颖要求，民盟衡阳市委要旗帜鲜明讲政治，在增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识的同时，不忘多党合作建立之初心，坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路；要履行职能

重实效，尤其是围绕地方经济社会发展有的放矢开展调研、对症下药出谋划策，做到言之有据、言之有理、言之有度、言之有物；要以创新精神加强自身建设，不断探索有效的人才发展和培养模式，积极打造集“有为、活力、文化、爱心、服务”于一体的新民盟。

廖健希望，民盟衡阳市委要以广泛凝聚共识为核心，在巩固团结奋斗的政治基础中发挥优势，为推动改革发展、促进社会和谐凝聚更加强大的力量；要以服务发展大局为根本，在衡阳改革发展的生动实践中彰显作为，多建睿智之言，多献务实之策，多做为民之事，为衡阳经济社会发展提供更加有力的支持；要以加强自身建设为重点，努力建设一支理论上清醒、政治上坚定、组织上巩固、制度上健全的高素质参政党队伍。

市领导李鹏飞、汪维参加大会。

创文明城 做文明人

衡阳“平安夜” 彰显市民文明素质

由于宣传到位，解放大道聚集的人流较去年大为减少

本报讯（记者 姚永军 唐锦）12月24日是西方传统的“平安夜”。我市公安、武警、消防、城管等部门出动大批执勤警员守护安全，出行市民人人讲文明、个个守秩序，彰显了创建全国文明城市给市民素质带来的喜人提升。市委副书记廖健前往市公安局指挥中心调度“平安夜”安保工作。市委常委、市委政法委书记邓柯，副市长、市公安局局长胡志文走上街面，检查安保设施及落实情况。

18时30分，按照市公安局的统一部署，执勤警员按时到达指定位置投入安保执勤。警力分为守点、巡逻、机动三个部分。为了保障市民安全，公安部门使用水马将人行道和行车道进行物理隔离。

记者注意到，由于宣传到位，当晚我市解放大道聚集的人流较去年大为减少，售卖人造雪花喷剂、孔明灯摊贩难觅踪迹，从侧面彰显了衡阳市民文明素质的提高。

市政协机关离退休干部赴祁东县视察

祁东变化引来连连称赞

本报讯（记者 罗文鹏）昨日，市政协组织离退休老干部赴祁东县开展视察活动。市政协主席廖炎秋参加视察并讲话。

市政协机关离退休老干部一行先后视察了祁东县归阳工业园、灵官镇易地扶贫搬迁集中安置点、灵双公路、高铁站广场、衡缘物流、衡阳师院祁东附属中学。大家对祁东县近年来在城市建设、项目建设、脱贫攻坚、农业产业化、民生事业发展等方面取得的成就连连称赞。

在下午召开的座谈会上，廖炎秋听取了祁东县经济社会发展情况汇报和有关老领导的意见，用三个“十分”对祁东县的各项工作表示肯定并提出建议。首先是“十分感谢”，感谢祁东县委、县政府、县政协为此次视察活动精心准备，并提供热

情服务；感谢祁东县委、县政府对政协工作的重视和支持。二是“十分高兴”，为祁东县的大发展、大变化感到高兴；为祁东县的光明的发展前景感到高兴。三是“十分期盼”，期盼祁东县“大、干、快、上”，“大”就是希望祁东县的发展有大思路、大手笔、大项目、大氛围；“干”就是希望祁东县干出成绩、干出特色、干出样板、干出和谐；“快”就是希望祁东县的经济发展快，城乡建设快、干部成长快；“上”就是希望祁东县的经济发展和社会进步更上水平，城市建设管理水平更上档次，各项工作更上台阶。

市政协副主席张亮参加视察并主持会议。



值班编委 王靖